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MEGÁLLAPODÁS HOBBI ALOLDAL SZERKESZTÉSÉRE 
[Olyan szerkesztők részére, akik kizárólag hobbi célból szerkesztik az aloldalt, és 

nyilatkoznak arról, hogy üzleti tevékenységet nem kívánnak végezni] 
 

 
Jelen szerződés (Szerződés vagy Hobbi Szerződés) a Sanoma Budapest Zrt. (székhely: 1037 
Budapest Montevideo u. 9.; cégjegyzékszám: Cg. 01-10-044658, nyilvántartja a Fővárosi 
Bíróság mint cégbíróság) (Sanoma), valamint a külső adatlapon (Adatlap) megjelölt 
szerkesztő (Szerkesztő) között jött létre az adatlapon feltüntetett aloldal(ak) (Aloldal) 
szerkesztésére az alábbi feltételekkel. 
 
1. A SZERZŐDÉS TÁRGYA ÉS A FELEK FELADATAI 

1.1 A Szerkesztő vállalja, hogy minden az Adatlapon megjelölt aloldalt (Aloldal) saját 
céljából, hobbi jelleggel szerkeszti. A Szerkesztő köteles az Aloldalt a Sanoma irányelvei és 
útmutatásai, valamint jelen Szerződés feltételei szerint elkészíteni, fenntartani és 
karbantartani. A Sanoma szerkesztésre vonatkozó útmutatásait összefoglaló jelleggel a jelen 
Szerződés 1. számú mellékletét képező irányelvek (Szerkesztési Alapelvek), valamint az 
Adminisztrációs Rendszerből (lásd 1.2 pont) elérhető önszabályozási kódex 
(Önszabályozási Kódex) tartalmazza. 

1.2 A Szerkesztő a jelen Szerződés megkötését követően e-mail üzenetben egy 
felhasználói nevet és egy jelszót kap a Sanoma-tól (Aktiválás), amelynek segítségével 
hozzáférhet az Aloldal szerkesztéséhez használandó adminisztrációs rendszerhez 
(Adminisztrációs Rendszer). Amennyiben a Szerkesztő korábban már kötött a jelenlegihez 
hasonló megállapodást a Sanoma-val bármely Aloldal tekintetében, a Szerkesztő 2008. 
március 1-ig jogosult az Adminisztrációs Rendszer korábbi jogán szerzett használatára. 
Amennyiben 2008. március 1-ig a jelen szerződést a 6.1 pont szerinti módon nem küldi 
vissza a Sanoma részére, az Adminisztrációs Rendszerhez való hozzáférési joga megszűnik. 

1.3 A Szerkesztő köteles az Aloldalt az 1.1 pontban foglalt iránymutatásoknak 
megfelelően elkészíteni, és élesítési kérelmét a lap.hu@sanomabp.hu címre elküldeni 
legkésőbb a jelen Szerződés megkötését követő harminc (30) munkanapon belül.  

1.4 A Szerkesztő kizárólag személyesen szerkesztheti az Aloldalt. Amennyiben a 
Szerkesztő nem tudja a jelen Szerződésből, a Szerkesztési Alapelvekből vagy 
Önszabályozási Kódexből folyó kötelezettségeit személyesen ellátni, a Sanoma előzetes 
engedélyével jogosult harmadik személyt igénybe venni. Ilyen esetekben a Szerkesztő az 
igénybe vett személy magatartásáért, mint a sajátjáért lesz felelős. 

1.5 A Sanoma köteles az Adminisztrációs Rendszer elérhetőségét a Szerkesztő részére 
biztosítani. A Sanoma vállalja, hogy minden tőle ésszerűen elvárhatót elkövet annak 
érdekében, hogy a Lap.hu oldalak (beleértve az Aloldalt is) és az Adminisztrációs Rendszer 
rendelkezésre állása éves szinten elérje a 99 %-ot. A Szerkesztő tudomásul veszi, hogy 
merülhetnek fel olyan, a Sanoma magatartásán kívül eső, elháríthatatlan körülmények, 
amelyek bekövetkezte esetére a Sanoma nem tudja biztosítani az Adminisztrációs Rendszer 
elérhetőségét. Ilyen lehet különösen a természeti csapás, háború, sztrájk, a 
telekommunikációs szolgáltatás bármilyen okból bekövetkező nehezítettsége, hacker 
támadás, műszaki ok (vis major).  

1.6 A Sanoma vállalja, hogy a Szerkesztő által a lap.hu@sanomabp.hu e-mail címre 
érkező kérdéseket 10 (tíz) munkanapon belül megválaszolja. Amennyiben e kötelezettség 
teljesítésére a Sanoma bármely okból (pl. a levelek megválaszolásával foglalkozó 
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munkatárs betegsége vagy szabadsága miatt) nem képes, erről automatikus üzenetben 
tájékoztatja a fenti e-mail címre levelet küldő Szerkesztőt.      

1.7 Amennyiben a Szerkesztő több Aloldalt üzemeltet, abban az esetben a jelen 
Szerződés szerinti kötelezettségeit minden egyes Aloldal tekintetében köteles teljesíteni 
azzal, hogy amennyiben a Szerkesztő üzleti jellegű aloldalt is szerkeszt, azok tekintetében 
az Üzleti Szerződés feltételei az irányadóak.  

1.8 Amennyiben a Szerkesztő a jelen Szerződést Üzleti Szerződésre kívánja 
módosítani, abban az esetben köteles ezt írásban jelezni a Sanoma felé minden üzleti évben 
május 31-ig, illetőleg november 30-ig. A Szerkesztő tudomásul veszi, hogy a 
szerződésmódosításra irányuló írásbeli kérelmeket a Sanoma félévenként, az igényeket 
összegyűjtve vizsgálja át. Az Üzleti Szerződés megkötésének időpontja ezért kizárólag - a 
módosítás iránti igény benyújtásától függően - az adott üzleti év július első napja, vagy a 
következő üzleti év január első napja. 

1.9 A Szerkesztő vállalja, hogy az Aloldalon megadott címre érkezett üzeneteket 10 
(tíz) munkanapon belül megválaszolja. Amennyiben a kérdés megválaszolásához segítségre 
van szüksége, felveszi a kapcsolatot a Sanoma illetékesével. 

2. AZ ALOLDAL NEVÉRE ÉS TARTALMÁRA VONATKOZÓ KÖTELEZETTSÉGEK 

2.1 Az Aloldal csak a nevében megjelölt témához kapcsolódó hiperlinkeket 
tartalmazhatja. Az Aloldalon elhelyezett linkek nem mutathatnak közvetlenül képekre, audio-, 
video, vagy egyéb fájltípusokra. Az Aloldalon kizárólag weboldalakra vagy pdf állományra 
mutató hiperlinkeket lehet elhelyezni. E kötelezettség alól, kivételes és indokolt esetben, és 
kizárólag amennyiben az Aloldal jellege ezt megkívánja, a Sanoma írásban (beleértve az 
elektronikus üzenet is) ideiglenes felmentést adhat a Szerkesztő részére, a Szerkesztési 
Alapelvekben meghatározott módon.  

2.2 A Szerkesztő az Aloldal nevének megválasztásakor minden tőle elvárhatót köteles 
megtenni annak biztosítása érdekében, hogy az Aloldal neve olyan kifejezés vagy 
szóösszetétel legyen, amely nem sérti semmilyen természetes vagy jogi személy jogát, így 
különösen személyhez fűződő jogait, névjogát, valamely szerzői vagy iparjogvédelmi oltalom 
alá eső jogát, a közerkölcsöt, vagy egyébként a mindenkor hatályos jogszabályokat. Az 
Aloldal választott nevének továbbá tematikájában világosan különböznie kell az egyéb már 
működő lap.hu oldalaktól, valamint megfelelően jellemzi kell az Aloldal tartalmát. 
Amennyiben az Aloldal neve a fenti tilalomba ütközik, úgy a Szerkesztő köteles erről a 
Sanoma-t tájékoztatni, és 3 (három) napon belül egy új nevet választani.  

2.3 Amennyiben az Aloldal nevének jogsértő voltára olyan harmadik személy hívta fel a 
Szerkesztő figyelmét, akinek az elnevezéshez bármilyen joga vagy jogos érdeke fűződik, az 
Aloldal új nevének kiválasztásakor a Szerkesztő köteles lehetőség szerint együttműködni a 
harmadik személlyel. Amennyiben a Sanoma tudomást szerez arról, hogy az Aloldal eredeti 
vagy újonnan választott neve a 2.2 pont szerinti tilalomba ütközik, vagy ennek veszélye 
fennáll, a Sanoma jogosult az Aloldal elérhetőségét ideiglenesen megszüntetni és ennek 
hatályát fenntartani mindaddig, ameddig a Szerkesztő az adott név használatához szükséges 
írásos engedélyt be nem szerzi, illetőleg ameddig jogerős bírói vagy hatósági határozat 
állapítja meg az Aloldal kifogásolt nevéről, hogy az nem jogsértő. Amennyiben a Szerkesztő 
és egy másik Lap.hu aloldal szerkesztője között vita alakul ki az Aloldalak neveivel 
kapcsolatban a Sanoma az Önszabályozási Kódexben rögzített módon jár el. 

2.4 A Szerkesztő kijelenti és szavatolja, hogy az Aloldalt kifejezetten hobbi célból és 
személyesen kívánja szerkeszteni, azon üzleti tevékenység folytatását nem tervezi. Ennek 
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megfelelően vállalja, hogy nem helyez el az Aloldalon olyan információt, adatot vagy 
hiperlinket, amely közvetlenül vagy közvetve gazdasági reklámnak minősülne, vagy amely 
olyan tartalomra mutatna, amellyel kapcsolatban bármilyen díjazásban, jutalékban vagy egyéb 
gazdasági előnyben részesülne. A Szerkesztő vállalja, hogy az általa karbantartott Aloldalról a 
Sanoma által elhelyezett különböző reklámkampányok hirdetéseit (banner, kiemelt link, 
egyéb hirdetési formák) nem távolítja el, azokat nem módosítja; pozíciójukon, 
elhelyezkedésükön nem változtat. Tudomásul veszi, hogy ezek az információk illetve 
hirdetések a Sanoma és harmadik személyek közötti megállapodások alapján kerülnek 
elhelyezésre.  

2.5 A Szerkesztő kizárólagos felelősséggel tartozik az Aloldal tartalmáért, azt köteles a 
Szerkesztési Alapelvek, az Önszabályozási Kódex és a vonatkozó jogszabályok rendelkezései 
szerint szerkeszteni. A Szerkesztő felelősséggel tartozik azért, hogy az Aloldalról jogellenes 
vagy harmadik személyeket esetlegesen sértő információk vagy adatok ne legyenek 
elérhetőek. Felelősséggel tartozik továbbá azért, hogy az Aloldalon elhelyezett bármely 
információ vagy tartalom, amelyre a hiperlink mutat, ne sértse valamely személy jogait, így 
különösen a személyhez fűződő jogait, névjogát, valamely szerzői vagy iparjogvédelmi 
oltalom alá eső művön fennálló jogát, továbbá a közízlést vagy a hatályos jogszabályokat. A 
Szerkesztő köteles biztosítani, hogy az Aloldal ne tartalmazzon olyan információt, anyagot, 
banner-t vagy olyan linkeket, amelyek a Sanoma érdekeit sérthetik. A fenti tilalmak 
megszegése esetén a Szerkesztő köteles a kifogásolható tartalmat, linkeket vagy egyéb 
információt eltávolítani, illetőleg tudomásul veszi, hogy a Sanoma azokat a Szerkesztő 
utólagos értesítése mellett eltávolíthatja. 

2.6  A Sanoma nem vállal kötelezettséget az Aloldal rendszeres figyelemmel kísérésére, 
ugyanakkor tudomásszerzés esetén jogosult az alábbiakra:  

(a) bármely információt eltávolítani az Aloldalról; vagy  

(b) az Aloldal elérhetőségét ideiglenesen felfüggeszteni vagy megszüntetni; 
illetőleg 

(c) az Aloldalt az internetről ideiglenesen vagy véglegesen visszavonni; 

amennyiben az a jelen Szerződésbe, a Szerkesztési Alapelvekbe, az Önszabályozási 
Kódexbe vagy bármilyen jogszabályi előírásba ütközik, a Szerkesztő e-mailben 
történő utólagos értesítése mellett.  

2.7 Amennyiben az Aloldal nevével vagy tartalmával kapcsolatban harmadik személy 
vagy hatóság jogsértés vagy jogszabálysértés miatt bármilyen igényt támaszt, érvényesít, 
vagy eljárást indít, a Szerkesztő köteles a Sanoma-t minden ezzel járó költségtől és 
jogkövetkezménytől mentesíteni és megóvni; továbbá köteles minden az ilyen igényből, 
perből vagy eljárásból származó kötelezettségért közvetlenül helytállni. Amennyiben 
szükséges, a Sanoma minden tőle telhető segítséget megad a felmerülő problémák megoldása 
érdekében. A Szerkesztő vállalja, hogy az ilyen igények és eljárások esetén minden, a 
Sanoma által megkövetelt intézkedést (például a jogsértésért felelősséget vállaló és a Sanoma 
vétlenségét egyértelműen tartalmazó nyilvános vagy egyéb nyilatkozat megtétele) megtesz a 
jogsértésekkel kapcsolatban a Sanoma jó hírnevének megóvása érdekében (ideértve a 
jogsértés Sanoma nevével történő összefüggésbe hozatalának elkerülését, és a Sanoma-nál az 
ilyen események következtében keletkező károk és kockázatok megelőzése és mérséklése 
érdekében tett intézkedéseket). 
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2.8 Amennyiben az Aloldal neve vagy tartalma a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. 
törvény (Szjt.) által védett szerzői művén, előadásán, hangfelvételén, műsorán, audiovizuális 
művén, adatbázisán fennálló jogát, továbbá a védjegyek és a földrajzi árujelzők oltalmáról 
szóló 1997. évi XI. törvényben meghatározott, a védjegyoltalomból eredő kizárólagos jogot 
sért, a Sanoma-nak és a Szerkesztőnek az Aloldallal kapcsolatban foganatosított intézkedéseik 
során megfelelően figyelembe kell venniük az elektronikus kereskedelmi szolgáltatásokról 
szóló 2001. évi CVIII. törvény (Ekt.) 13.§-ban szabályozott értesítési és eltávolítási eljárás 
szabályait.  
 

2.9 A jelen Szerződés (beleértve a mellékleteit képező Szerkesztési Alapelveket illetőleg 
az Önszabályozási Kódexet) megszegése miatt az Aloldal nevének megváltoztatására, az 
Aloldal eltávolítására vagy az Aloldalon szereplő bármely információ vagy hiperlink 
eltávolítására vagy módosítására került sor, vagy az Aloldal egyéb módon elérhetetlené vált, a 
Szerkesztő nem jogosult kártérítésre, így különösen nem jogosult az így esetlegesen kieső 
díjának vagy egyéb előnynek a megtérítését a Sanoma-tól követelni. 

 

3 Jó hírnév védelme, titoktartás  

3.1 A Szerkesztő az Aloldal fenntartása során, és valamennyi az Aloldalhoz vagy a 
Sanoma-hoz kapcsolódó tevékenysége és kommunikációja során köteles tartózkodni minden 
olyan tevékenységtől, magatartástól és megnyilvánulástól, amely ténylegesen vagy 
potenciálisan a Sanoma hírnevét csorbítaná, vagy amely a Sanoma-ra (ideértve a Sanoma 
gazdasági érdekeit is) egyébként hátrányos lenne. A Sanoma köteles minden olyan 
magatartástól tartózkodni, amely a Szerkesztő jó hírnevét vagy gazdasági érdekeit sértené. 

3.2 A Szerkesztő köteles az Aloldal szerkesztése és az Adminisztrációs Rendszer 
használata során a tudomására jutott bármely tényt, megoldást, információt (ideértve nem 
kizárólagosan az Adminisztrációs Rendszerre és a Sanoma üzleti tevékenységére, működésére 
vonatkozó információkat), know-how-t bizalmas információként, üzleti titokként kezelni. A 
Sanoma az üzleti titoknak minősülő információ megőrzéséhez szükséges intézkedéseket saját 
szervezetén belül biztosítja. A Szerkesztő köteles a tudomására jutott üzleti titkot megőrizni, 
így különösen tilos azt felhasználni, harmadik személy tudomására vagy nyilvánosságra 
hozni, illetőleg harmadik személy, illetve a nyilvánosság számára hozzáférhetővé tenni. 
Amennyiben az a jelen Szerződés megállapodásszerű teljesítéséhez szükséges, a Szerkesztő 
jogosult a jogosan igénybe vett közreműködőivel vagy a fenti 1.4 pont szerinti helyetteseivel 
az adott jogszerű célhoz feltétlenül szükséges információkat közölni azzal a feltétellel, hogy a 
titoktartási kötelezettséget az említett személyekkel kötött vagy megkötendő 
megállapodásokban köteles kiterjeszteni a jelen Szerződésben meghatározott terjedelemben. 
A Szerkesztő titoktartási kötelezettségének a jelen Szerződés megszűnését követően is köteles 
eleget tenni. A Szerkesztő tudomásul veszi, hogy az üzleti titok megsértése polgári jogi 
kártérítési, versenyjogi és büntetőjogi szankciókat vonhat maga után. 

 

4 SZELLEMI ALKOTÁSOKHOZ KAPCSOLÓDÓ JOGOK 

4.1 A Sanoma által az Aloldal elkészítéséhez és fenntartásához biztosított valamennyi 
szellemi alkotáshoz (ideértve nem kizárólagosan az Aloldal elkészítéséhez és 
karbantartásához biztosított adminisztrációs rendszer szoftverét, az Aloldal külső megjelenési 
formáját, design-ját, lay-out-ját, az Aloldal elérhetőségéhez szükséges domain és aldomain 
neveket, az Aloldal, és a Sanoma rendszer működtetésére vonatkozó know-how-t és egyéb 
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szerzői jogi alkotásokat) fűződő szerzői és egyéb szellemi alkotáshoz fűződő és valamennyi 
egyéb jog a Sanoma kizárólagos jogosultsága. E szellemi alkotások és jogok tekintetében 
Sanoma a Szerkesztőnek kizárólag az Aloldal elkészítéséhez és fenntartásához szükséges 
mértékű és az ehhez szükséges felhasználási módokra kiterjedő, harmadik személyre nem 
átruházható vagy átengedhető, nem-kizárólagos, díjmentes és időben a jelen Szerződés 
időtartamára kiterjedő használati jogot enged.  

4.2 A Lap.hu oldalcsalád, beleértve az Aloldalt és a többi hasonló linkgyűjteményt, a 
vonatkozó dokumentációval együtt az Szjt. 61. §-a értelmében olyan gyűjteményes műnek 
minősülő adatbázisnak minősül, amelyre nézve a szerzői jogok összessége és az Szjt. 84/A. § 
(1)-(3) bekezdésében szabályozott jogok az adatbázis előállítójaként a Sanoma-t illetik meg 
(Adatbázis).  

4.3 A felek rögzítik, hogy amennyiben a Szerkesztő által a jelen Szerződés alapján 
létrehozott Aloldal nem rendelkezik az Szjt. 1.§ (3) bekezdésében a szerzői jogi oltalom 
feltételeként megkövetelt egyéni, eredeti jelleggel, és nem minősül adatbázisnak sem az Szjt. 
60/A.§-a alapján, úgy az Aloldal tekintetében a Szerkesztő nem rendelkezik szellemi 
alkotáshoz fűződő jogokkal. Ebben az esetben a Szerkesztő az Aloldal (mint adatállomány 
tekintetében) határozatlan időtartamra szóló, valamennyi ismert felhasználási módra kiterjedő 
kizárólagos felhasználási jogot enged a Sanoma részére.  

4.4 A felek rögzítik, hogy a Szerkesztő által a jelen Szerződés alapján létrehozott Aloldal 
mint a Szerkesztő által összeállított adatállomány, amennyiben az rendelkezik az Szjt. 1.§ (3) 
bekezdésében a szerzői jogi oltalom feltételeként megkövetelt egyéni, eredeti jelleggel, úgy 
az a Szjt. 7.§ (1) bekezdése alapján adatbázisban való felhasználás céljára szerkesztett, szerzői 
jogvédelem alá eső gyűjteményes műnek minősül (Eredeti Jellegű Aloldal). Az Aloldal 
minősülhet önálló adatbázisnak (Önálló Adatbázis) is, amennyiben tartalmának megszerzése, 
ellenőrzése vagy megjelenítése jelentős ráfordítást igényel. A felek megállapodnak abban, 
hogy mivel az Eredeti Jellegű Aloldal vagy az Önálló Adatbázis felhasználása az Adatbázis 
keretein kívül a Sanoma jogait és jogos érdekeit jelentősen sértené, a Szerkesztő az Eredeti 
Jellegű Aloldal Adatbázisban történő felhasználására az alábbiakban meghatározott 
terjedelmű felhasználási jogot enged a Sanoma részére. A jelen Szerződés alapján az Eredeti 
Jellegű Aloldal vagy az Önálló Adatbázis Adatbázison kívüli felhasználása a felhasználási 
engedély kizárólagosságára tekintettel csak a Sanoma előzetes írásbeli engedélyével történhet. 

4.5 A Szerkesztő az Eredeti Jellegű Aloldal egésze és minden egyes önálló része 
tekintetében területi korlátozás nélküli, az átdolgozás jogát is magában foglaló, díjmentes, 
minden nyelvre kiterjedő, határozatlan időtartamra szóló, kizárólagos, visszavonhatatlan, 
harmadik személynek átengedhető, az anyagi és nem anyagi formában történő felhasználásra 
egyaránt kiterjedő felhasználási jogot enged a Sanoma-nak azzal, hogy a kizárólagos 
felhasználási jog kiterjed minden olyan felhasználási cselekményre, amely az Eredeti Jellegű 
Aloldal internetes, ideértve többek között az Eredeti Jellegű Aloldal Adatbázisba történő 
felvételét, és off-line felhasználásához szükséges, ideértve nem kizárólagosan az Eredeti 
Jellegű Aloldal tetszőleges példányban, analóg vagy digitális hordozóra történő 
többszörözését és a többszörözött példányok terjesztését (a többszörözés joga magában 
foglalja az Eredeti Jellegű Aloldal számítógéppel illetve elektronikus adathordozóra való 
másolását, és a műpéldányok forgalomba hozatal céljából az országba történő behozatalát is), 
digitális hordozón történő forgalomba hozatalát és bármely ismert módon történő 
nyilvánossághoz közvetítését, például az Eredeti Jellegű Aloldal vezeték útján vagy más 
módon a nyilvánosság számára oly módon történő hozzáférhetővé tételét, hogy ahhoz a 
nyilvánosság tagjai egyénileg meghatározott időben és helyen férjenek hozzá (ha a jelen 
Szerződésben meghatározott felhasználási módok a jövőben úgy változnak vagy bővülnek, 
hogy a Szerződés megkötésekor ismert és a Szerződésben engedélyezett felhasználási módok 
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megvalósulását kedvezőbben, hatékonyabban vagy jobb minőségben teszik lehetővé, a jelen 
4.5 pontban megszerzett felhasználási jog e megváltozott vagy kibővült felhasználási 
módokra is kiterjed). Amennyiben az Aloldal Önálló Adatbázisnak minősül, a Szerkesztő az 
Önálló Adatbázis tekintetében az Eredeti Jellegű Aloldalra vonatkozó jelen pontban 
rögzítettel azonos terjedelmű felhasználási jogot enged a Sanoma-nak. 

4.6 A Szerkesztő szavatol azért, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, amely a 
Sanoma jelen 4. fejezet szerinti jogszerzését korlátozza vagy akadályozza, és hogy Szerkesztő 
a használati jog engedésére jogosult. Amennyiben a Szerkesztő nem természetes személy, a 
Szerkesztő szavatol azért, hogy az Eredeti Jellegű Aloldal elkészítésében és fenntartásában 
közreműködő személyekkel olyan megállapodást kötött vagy köt, amely alapján Szerkesztő 
jogosult a jelen 4. fejezetben meghatározott terjedelmű felhasználási jog engedésére.  

4.7 A Szerkesztő, mint szerző az Eredeti Jellegű Aloldal tekintetében engedett 
felhasználási jog kizárólagosságára tekintettel a Szjt. 51.§ (1) bekezdése alapján fennálló 
felmondási jogát a jelen Szerződés megkötésétől számított öt évig nem gyakorolhatja. A 
Szerkesztő az Eredeti Jellegű Aloldal szerzőjeként lemond a további felhasználás megtiltása 
jogának gyakorlására tekintettel a Szjt. 53. § (1) bekezdése alapján fennálló felmondási 
jogáról is.  

4.8 Amennyiben a Szerkesztő a jelen Szerződés megkötésekor nem adja meg 
megfelelően személyes adatait, más személy adatait vagy egyébként hamis illetve 
megtévesztő adatokat ad meg, abban az esetben Szerkesztőt a helyes adatok közléséig terjedő 
időszakra vonatkozóan a jelen Szerződés alapján semmilyen jogosultság nem illeti meg. 

4.9 A jelen Szerződés 4. fejezetében engedett felhasználási jogok az Aloldal, az Eredeti 
Jellegű Aloldal és az Önálló Adatbázis bármilyen és valamennyi módosítása esetén 
automatikusan kiterjednek a módosított Aloldalra, Eredeti Jellegű Aloldalra és Önálló 
Adatbázisra is.  

5 A SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSE, MÓDOSÍTÁSA ÉS MEGSZŰNÉSE 

5.1 A Szerkesztő az Adatlap kitöltéséhez szükséges adatok megadását és nyilatkozatok 
megtételét követően, köteles az Adminisztrációs Rendszerből a Szerződést és mellékleteit 
kinyomtatni, minden oldalát szignóval ellátni, majd 3 példányban visszaküldeni a Sanoma 
alábbi kapcsolattartója részére: 

Név:  Bedő Andrea Koordinátor 
  Startlap Szerkesztőség 
Postacím: 1037 Budapest Montevideo u. 9. 
Email:  lap.hu@sanomabp.hu 

 

Amikor a Sanoma megállapítja, hogy a részére megküldött Szerződést a Szerkesztő megfelelő 
módon aláírta, a Szerkesztőt Aktiválja. A Szerződés akkor lép hatályba, amikor a Sanoma 
cégszerű aláírással ellátja. 

5.2 A jelen Szerződést a felek határozatlan időtartamra kötik.  

5.3 A jelen Szerződés módosítását a Sanoma jogosult bármikor egyoldalúan 
kezdeményezni. A módosításról a Sanoma a Szerkesztőt e-mailben, vagy az Adminisztrációs 
Rendszerben tájékoztatja. A módosítás elfogadása a Szerződés megkötésével megegyező 
módon történik, az 1.8 pontban foglaltak kivételével. Az egyes módosítások kidolgozása 
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során a Sanoma igyekszik a Lap.hu oldalak szerkesztői által felvetett problémákat és 
elképzeléseket a lehető legnagyobb mértékben figyelembe venni.  

5.4 Bármelyik fél jogosult a jelen Szerződést bármikor indokolási kötelezettség nélkül 30 
(harminc) napra felmondani.  
 
5.5  Amennyiben bármelyik fél súlyos szerződésszegést követ el, a másik fél azonnali 
hatállyal is felmondhatja a jelen Szerződést.  

5.6 Súlyos szerződésszegésnek minősül a Szerkesztő részéről különösen  

(a) az alábbi pontokban szereplő kötelezettség megszegése vagy nem teljesítése: az 1.1 
pont szerinti szerkesztési, üzemeltetési és karbantartási kötelezettség; az 1.3 pont 
szerint a szerkesztés megkezdésére vonatkozó kötelezettség; az 1.4 pont szerinti 
személyes közreműködési kötelezettség; az elektronikus üzenetekre vonatkozó 1.9 
pont szerinti kötelezettség; az Aloldal nevére vonatkozó 2.2 pont szerinti 
kötelezettségek; az Aloldal tartalmára vonatkozó 2.1 és 2.5 pontok szerinti 
kötelezettségek, a 2.4 pont szerinti szavatosságvállalás; a mentesítésre vonatkozó 2.7 
pont szerinti kötelezettség; a jó hírnév védelmére és a titoktartásra vonatkozó 3. 
fejezet; a 4. fejezet szerinti szavatosságvállalások és felhasználási jogok; a 6. fejezet 
szerinti szavatosságvállalások; 

(b) a jelen Szerződés, a Szerkesztési Alapelvek vagy az Önszabályozási kódex bármely 
más rendelkezésének többszöri megszegése; 

(c) olyan magatartás tanúsítása, amely sérti a Sanoma érdekeit illetőleg az 
együttműködés teljes hiányára utal. 

5.7 A Sanoma részéről súlyos szerződésszegésnek minősül, amennyiben – a vis major 
eseteit kivéve - nem biztosítja az Adminisztrációs Rendszer éves szintű elérhetőségét előzetes 
értesítés nélkül legalább 48 órán keresztül.  

5.8 A Szerkesztő súlyos szerződésszegése esetén alkalmazandó jogkövetkezmények a 2.6 
pontban foglalt intézkedésekkel párhuzamosan alkalmazhatók. 

5.9 Jelen szerződés bármely okból történő megszűnése esetén az Adminisztrációs 
Rendszer felületéhez történő hozzáférést a Sanoma megszünteti annak érdekében, hogy a 
Szerkesztő a Sanoma érdekeivel ellentétes módosításokat ne hajthasson végre. Ez az időpont 
rendes felmondás esetén a rendes felmondási idő megkezdésének napján, rendkívüli 
felmondás esetén pedig a felmondásra okot adó cselekményről történő tudomásszerzés napja. 
A Sanoma jogosult a Szerződés felmondását vagy egyéb okból történő megszűnését követően 
az Aloldal szerkesztését harmadik személynek átengedni, továbbá az általa szerzett 
felhasználási jogokat továbbadni és az Aloldalt módosítani illetőleg megváltoztatni (az 
átdolgozást is beleértve). 
 
5.10 Amennyiben a Szerkesztő több Aloldalt szerkeszt, és a Sanoma a jelen Szerződés 
rendelkezéseit bármelyik Aloldal tekintetében rendkívüli felmondással mondja fel, a Sanoma 
az összes többi aloldal esetében is jogosult a rendkívüli felmondásra.  
 

6 VEGYES RENDELKEZÉSEK 

6.1 A Szerkesztő kijelenti és szavatolja, hogy az Aloldalt kizárólag személyesen illetőleg 
olyan harmadik személy bevonásával szerkeszti, akivel szerződéses kapcsolatban áll és nincs 
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olyan jogviszonya, vagy szerződéses kötelezettsége, amely a jelen szerződés megkötésében 
vagy teljesítésében akadályozza. 

6.2 A Szerkesztő kijelenti és szavatolja, hogy az általa az Adatlapon megadott adatok 
megfelelnek a valóságnak. 

6.3 A jelen Szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 
1959. évi IV. törvény (Ptk.) és az egyéb alkalmazandó jogszabályok rendelkezéseit kell 
alkalmazni. 

6.4 Amennyiben a jelen Szerződés bármely része érvénytelennek minősülne, úgy az a 
Szerződés többi részének érvényességét nem érinti.  

6.5 A Szerkesztő a jelen Szerződés elfogadásával hozzájárul a Szerződés megkötése és 
teljesítése során a Sanoma-hoz került személyes adatainak a Sanoma által a jelen Szerződés 
teljesítése céljából történő kezeléséhez azzal, hogy az adatkezelés részletes feltételeit az 
Adminisztrációs Rendszerből elérhető Adatvédelmi Tájékoztató tartalmazza. Hozzájárul 
továbbá ahhoz, hogy e-mail címére a Sanoma alkalmanként a szerződés teljesítésével 
kapcsolatos információkat küldjön. 

6.6 Amennyiben a Szerkesztő a Sanoma-val korábban már kötött az Aloldal tekintetében 
hasonló Szerződést, akkor a jelen Szerződés a korábbi megállapodás módosításának minősül 
és annak helyébe lép. 

6.7 A jelen Szerződés és a Szerkesztési Alapelvek illetőleg az Önszabályozási Kódex 
közötti bármely eltérés esetén a jelen Szerződés az irányadó. 

6.8 A felek a jelen Szerződésből származó vagy azzal kapcsolatos jogvitáik elbírálására 
hatáskörtől függően kikötik a Pesti Központi Kerületi Bíróság vagy a Fővárosi Bíróság 
kizárólagos illetékességét. 

_________, 2008. ______________ ____ 
 
 
  

…………………………………………. 
 

Szerkesztő neve 
 
Budapest, 2008. ______________ ____ 
 
 
 

…………………………………………. 
Sanoma Budapest Zrt. 

 
 


